

12 апреля в России отмечают День космонавтики в ознаменование первого космического полёта. В этот день в 1961 году на корабле «Восток» отправился в космос Юрий Гагарин, став космическим первопроходцем для всего человечества.

День Космонавтики, как и любая важная дата календаря, празднуется в детском саду различными мероприятиями. Вот и в честь этой знаменательной даты детский сад №7 гостеприимно открыл двери ребятам из детских садов №4, 5 и 6. Сегодня на базе нашего детского сада прошло открытое интеллектуальное состязание, посвященное Дню космонавтики. Провела его преподаватель эйдетики Центра детского и юношеского творчества Парамонова Наталья Георгиевна. Такое мероприятие среди детских садов прошло впервые, но, надеемся, что оно станет доброй традицией!

На турнир к ребятам прилетели инопланетянин и лунтик, которые вызвали у детей восхищение и радость. Ребята увлеченно включились в игру, с азартом отвечали на вопросы.

В итоге вот так распределились места:

1 место дружно поделили детские сады №5 и №6

2 место заняла команда из детского сада №4

3 место – ребята из детского сада №7

Интеллектуальное состязание прошло позитивно и задорно, оставив за собой самые лучшие впечатления - улыбки и восторг! Все участники были награждены грамотами и сладостями, что вызвало у них искренние эмоции и отличное настроение.













